



В Мариинско-Посадском районе местный житель и двое его друзей забили до смерти 26-летнего жителя города Чебоксары, повредившего его автомобиль

Рано утром 1 мая 2011 года на автодороге в Мариинско-Посадском районе каретой скорой помощи, возвращавшейся с вызова из деревни Нерядово в город Мариинский Посад, был обнаружен автомобиль, в котором находились водитель и двое пассажиров, с телесными повреждениями. Они были незамедлительно госпитализированы. По данному факту возбуждено уголовное дело.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемых в совершении этого дерзкого преступления. Ими оказались 18-ти и 26-летний жители города Мариинского Посада, а также их 17-летний знакомый из Мариинско-Посадского района. 04 мая 2011 года госпитализированный водитель автомобиля скончался в лечебном учреждении. Таким образом, поскольку в действиях злоумышленников усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), уголовное дело принято к производству Новочебоксарским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике. Как следует из материалов уголовного дела, в ночь с 30 апреля на 1 мая 2011 года трое чебоксарцев на своём автомобиле приехали в развлекательное заведение в город Мариинский Посад, где у них произошёл конфликт с местными жителями. После этого гости из столицы республики решили покинуть его, но при попытке отъехать автомобилем случайно заделали машину, припаркованную рядом. Это заметили 18-летний владелец повреждённого авто и двое его друзей в возрасте 26 и 17 лет, которые отправились в погоню за чебоксарцами. В дороге водитель преследуемого автомобиля не справился с управлением, и машину вынесло на обочину. В этот момент их преследователи вышли из своего автомобиля и набросились на чебоксарцев, жестоко избив их, используя при этом биты, после чего скрылись с места происшествия, прихватив с собой автомагнитолу, два сотовых телефона и барсетку с документами. В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также иных лиц, возможно причастных к совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Новочебоксарского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

10 Мая 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636773>